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 PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 28 FEBBRAIO 2006 
 
VIII LEGISLATURA 
 
(processo verbale n. 23) 
 
XVI Sessione ordinaria 
 

L'anno 2006, il giorno 28 del mese di febbraio, in Perugia, nella sede 
consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, giusta decisione adottata 
nella seduta consiliare del 21/2/2006, si è riunito, in seduta pubblica, il 
Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli argomenti residuati 
dall’ordine del giorno della seduta precisata, nonché quelli iscritti con 
telegramma prot. n. 799 del 23/2/2006. 
 
La seduta ha inizio alle ore 10,30. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
 
Funge da Segretario il Consigliere Ronca. 
 
Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l’appello 
nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti: 
 

1) Bracco Fabrizio; 2) Gilioni Mara; 3) Modena Fiammetta; 4) Ronca 
Enzo; 5) Tippolotti Mauro;  

 
Risultano assenti: 
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1) Bocci Gianpiero; 2) Bottini Lamberto; 3) Brega Eros; 4) Carpinelli 
Roberto; 5) Cintioli Giancarlo; 6) De Sio Alfredo; 7) Dottorini Olivier 
Bruno; 8) Girolamini Ada; 9) Laffranco Pietro; 10) Lignani Marchesani 
Giovanni Andrea; 11) Lorenzetti Maria Rita; 12) Lupini Pavilio; 13) Masci 
Luigi; 14) Melasecche Germini Enrico; 15) Nevi Raffaele; 16) Riommi 
Vincenzo; 17) Rosi Maurizio; 18) Rossi Gianluca; 19) Rossi Luciano; 20) 
Sebastiani Enrico; 21) Spadoni Urbani Ada; 22) Tomassoni Franco; 23) 
Tracchegiani Aldo; 24) Vinti Stefano; 25) Zaffini Francesco.  

 
 Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 10.32, dichiara la seduta sospesa.  
 
 La seduta riprende alle ore 11.00. 
 
Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 28, essendo entrati i 
Consiglieri: 
 
1) Bocci Gianpiero; 2) Bottini Lamberto; 3) Brega Eros; 4) Carpinelli 
Roberto; 5) De Sio Alfredo; 6) Dottorini Olivier Bruno; 7) Girolamini Ada; 
8) Laffranco Pietro; 9) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 10) 
Lorenzetti Maria Rita; 11) Lupini Pavilio; 12) Melasecche Germini Enrico; 
13) Nevi Raffaele; 14) Riommi Vincenzo; 15) Rosi Maurizio; 16) Rossi 
Gianluca; 17) Rossi Luciano; 18) Sebastiani Enrico; 19) Spadoni Urbani 
Ada; 20) Tomassoni Franco; 21) Tracchegiani Aldo; 22) Vinti Stefano; 23) 
Zaffini Francesco.  
 
OGGETTO N. 1 - Approvazione processi verbali di precedenti sedute. 

Il Presidente dà notizia dell'avvenuto deposito presso la Segreteria del 
Consiglio, a norma dell'art. 35 - comma secondo - del Regolamento 
interno, del processo verbale relativo alla seduta del 21.2.2006. 

 
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai 

sensi dell'art. 28 - comma terzo - del medesimo Regolamento. 
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OGGETTO N. 2 -   
Comunicazioni del Presidente del Consiglio regionale. 
 
Il Presidente, comunica l’assenza dei Consiglieri Cintioli e Masci per 
motivi di salute e dell’Assessore Prodi per motivi di istituto.  
 
 Ricorda, poi, ai Consiglieri regionali, al personale ed al pubblico il 
divieto assoluto di fumare all’interno dell’Aula consiliare e degli spazi 
circostanti. L’inosservanza di tale divieto comporterà, senza ulteriori 
preavvisi, l’intervento sanzionatorio a carico dei trasgressori da parte degli 
addetti alla rilevazione delle infrazioni. 
 

Al riguardo significa, altresì, che come Consiglio regionale si sono 
avute diverse segnalazioni rispetto a queste inosservanze, e si è in presenza 
di un esposto ufficiale. Pertanto tutti sono pregati di osservare tale 
disposizione, più o meno malvolentieri. 
 
Terminate le comunicazioni, il Presidente chiama l’oggetto n. 3. 
 
OGGETTO N. 3 -   
RELAZIONE CONCLUSIVA DELLA COMMISSIONE D’INCHISTA SU: 
VICENDE RELATIVE AI RAPPORTI REGIONA UMBRIA – UNIVERSITA’ 
DEGLI SUTDI DI PERUGIA, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLE 
MOTIVAZIONI DEL MANCATO RINNOVO DELLA CONVENZIONE 
REGIONE – FACOLTA’ DI MEDICINA E CHIRURGIA 
RELATORE DI MAGGIORANZA: CONSR. RONCA 
RELATORE DI MINORANZA: CONSR. ZAFFINI 
 
 Il Consigliere Ronca, relatore di maggioranza per la commissione 
d’inchiesta, svolge relazione sull’atto in argomento. 
 

Presidenza del Vice – Presidente Gilioni 
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Al termine dell’intervento del Consigliere Ronca, il Consigliere 
Zaffini svolge relazione di minoranza. 
 

Presidenza del  Presidente Tippolotti 
 
 Nella discussione intervengono i Consiglieri Bocci, Girolamini 
 

Presidenza del Vice – Presidente Melasecche Germini 
 
e Modena. 
 
 Terminata la discussione interviene l’Assessore Rosi. 

 
Presidenza del  Presidente Tippollotti 

 
Il Presidente significa che sono state presentate due proposte di 

risoluzione. 
 
Per la replica intervengono i Consiglieri Zaffini e Ronca. 
 
Posta in votazione, la proposta di risoluzione, a firma dei Consiglieri 

Zaffini e Modena (atto n. 379), non è approvata riportando 9 voti 
favorevoli e 13 contrari, espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti (sono 
usciti i Consiglieri Bocci, Bottini, Brega, Gilioni, Riommi e Tracchegiani). 

 
Posta in votazione, la proposta di risoluzione, a firma dei Consiglieri 

Bracco, Vinti, Girolamini, Carpinelli e Dottorini, (atto n. 380), è approvata 
riportando 16 voti favorevoli e 9 contrari, espressi dai 25 Consiglieri 
presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri Bottini, Gilioni e Riommi) 
secondo la deliberazione di cui all’allegato A) che forma parte integrante 
del presente verbale. 

 
Comunicato il risultato della votazione, il Presidente propone di porre 

termine ai lavori. 
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Così resta deciso. 
 
La seduta è tolta alle ore 13,15. 
 
(Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Cintioli Giancarlo; 

2) Masci Luigi).  
 
(Non hanno partecipato alla seduta i membri di Giunta esterni al 

Consiglio Assessori Liviantoni e Prodi).  
 
 
 

L’ESTENSORE 
 

    dr. Adriano Panfili 
 
 
 
 

 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

 
I PRESIDENTI DI TURNO 

 
Enzo Ronca 

 

 
Mauro Tippolotti 

 
Eros Brega 

 

 
Enrico Melasecche Germini 

 
 

Giovanni A. Lignani Marchesani 
 

Mara Gilioni 
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